

Завдяки унікальним кліматичним умовам на території Ізраїлю можна зустріти близько 2800 видів дикорослих рослин, більше 500 видів птахів, 100 видів ссавців, близько сотні плазунів, десятки видів риб і земноводних. Проте бурхлива діяльність людини, позначається на житті братів наших менших, яким все важче знайти для себе "тихий куточок".

"Зелені" б'ють на сполох і говорять про те, що представники тваринного світу, на відміну від людей, не можуть зібрати валізи і перебраться в інше, більш спокійне місце. Вони змушені пристосовуватися до ситуації, якщо у них це не виходить, їх популяція скорочується, і вони знаходяться на межі вимирання. З початку XIX століття, за даними компанії з охорони природи, 22 види тварин і птахів вже вимерли.

Крім того, 11 видів перелітних птахів, що зупинялися в Ізраїлі на гніздування, або покинули Землю обітовану, або роблять тут лише невелику зупинку. Але майбутнє виглядає ще більш сумним, пише газета "Едіот Ахронот": близько 130 видів тварин знаходяться під загрозою, 50 з них - на межі вимирання. Це означає, що в Ізраїлі залишилося лише кілька представників виду і зустріти їх можна лише на обмеженій території. Незабаром можуть залишитися лише одні спогади від 33 видів плазунів, 39 видів птахів, 47 видів ссавців, кілька видів риб і земноводних.

Газетою "Едіот Ахронот" складений список представників тваринного світу, яких може не побачити наступне покоління ізраїльтян. Серед зникаючих видів - карликовий баклан, сип білоголовий, червоний сокіл, єгипетська черепаха, головата морська черепаха; вухатий їжак, землерийка-білозубка, вовки, афганська лисиця, видра, лісова кішка; очеретяний кіт; каракал (пустельна рись) і т.д. Всі вони Управлінням національними парками і заповідниками занесені до "Червоної книги".

У публікації в газеті "Едіот Ахронот", 12 березня 2010 (26 Адара 5770), відзначається, що програма будівництва, яку активно просуває ізраїльський уряд, може тільки погіршити ситуацію.

За матеріалами [NEWSru.co.il](http://NEWSru.co.il)

{comments on}